Richtig oder falsch über lachen 

10 Minuten Lachen verbrennt rund 50 Kilokalorien (richtig), 10 Minuten lachen verbrennt 100 Kalorien(falsch)

Frauen lachen öfter als Männer (richtig), Männer lachen öfter als Frauen (falsch)

Affen können nicht lachen (falsch), Bären haben nicht die nötigen Gesichtsmuskeln um zu lachen (richtig)


Im Jahr 1962 gab es eine Lachepidemie in Tansania. Etwa 1.000 Mädchen und Frauen hatten einen mehrere Wochen anhaltenden Lachanfall (richtig),  1929 gab es in New York einen Krieg des Lachens. Dabei wurden mehrere Gebäude zerstört.

Alkoholiker lachen seltener über Witze, weil ihr Gehirn die Fähigkeit verliert Witze zu verstehen (richtig), wenn Fieber flackert dann lacht es weil es mehr Sauerstoff zu so nimmt (falsch) 

Kleine Kinder lachen im Durchschnitt etwa 400 mal am Tag – Erwachsene gerade einmal 17 mal täglich, erwachsene haben eine 57 prozentige Chance an einem Tag nicht zu lachen (falsch)

Historisch gesehen konnte man reden bevor man lachen konnte weil die entsprechenden Gehirnregionen älter sind (falsch), Man konnte lachen bevor man reden konnte , weil die entsprechenden Gehirnregionen älter sind 
